
　  　 ＮＰＯ法人｢禁煙ねット石川」は、平成２２年以降、金沢市内の成人式会場において、毎年新成人の

 　　喫煙に関するアンケート調査を行っています。

　   ８月旧盆の日に開催された津幡町成人式においても、本年はじめてアンケート調査を実施しました。

　　調査実施日　　平成２６年８月１５日

　　成人式会場　　津幡町文化会館「シグナス」

　　調　査　数    ２３６名　（ 男１４５　女８８　未回答３）

　　　 回収率６４，１％　（出席者 ３６８名/対象５０５名）

◇ 調査結果

問１）　中学校の授業で喫煙防止教育を受けたか？

問２）　現在タバコを吸っているか？
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問３）　吸い始めた年代は？

問４）　吸い始めた動機（影響）は？

問5）　一日の喫煙本数は？

問６）　今後たばこを止めたいと思うか？
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問7）　禁煙外来をしっているか？

問８）　家族にたばこを吸う人がいるか？

問９）　たばこを勧められたら断る自信あるか？

問１０）　たばこを吸うことは格好いいと思うか？

76.9 

77.4 

83.3 

23.1 

22.6 

16.7 

0% 25% 50% 75% 100%

合計

女

男

知ってる

知らない

皆さんへ

7.4

4.8

9.3

37.1 

47.6 

30.0 

55.5 

47.6 

60.7 

0% 25% 50% 75% 100%

合計

女

男
思う

思わない

分らない

67.7

68.6

66.4

17.5

15.1

19.3

14.8 

16.3

14.3

0% 25% 50% 75% 100%

合計

女

男
自身ある

自身ない

分らない

53.9

49.3

75.6

46.1

50.6

24.4

0% 25% 50% 75% 100%

合計

非喫煙者

喫煙者

いる

いない



問１１）　近い将来たばこを吸っていると思うか？

問１２）　あなたの知っているたばこの害は？

　

◇ 参考　金沢市の成人式喫煙アンケート結果
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